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Bol to test, kde bolo potrebné zaškrtnúť správnu odpoveď. Každá otázka bola za 5bodov. 

Prísny zákaz používania mobilov...asi preto nie sú k dispozícii zápočtovky z minulých rokov. 

 

Skupín bolo viac, konkrétne tento test mal označenie 11. 

 
1. 𝑥 𝑡 = 𝑒𝑎𝑡 − 𝑏 vypočítať Laplaceovu transformáciu. 

2. Funkcia má pól v bode -1, ako bude vyzerať jej impulzová charakteristika. 

3. Prevod z p zo Z roviny, ak fvz=0,5Hz, a 𝑝1 = 2 + 𝑗𝜋, 𝑝2 = 1 + 𝑗
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4. Impedancia na obrázku obr.1. a zaškrtnúť jej Z maticu. 

5. 𝐻 𝑧 =  𝑧−1 + 1 (𝑧−1 +
1

2
) k tomuto vybrať správny graf. 

6. Pomocou Z matice vyjadriť Y maticu. 

 

 

 
Obr. 1 


